

Erratum

In the article by Aoyagi S, Hata H, Homma E, Shimizu H: Sequential Local Injection of Low-Dose Interferon-Beta for Maintenance Therapy in Stage II and III Melanoma: A Single-Institution Matched Case-Control Study. *Oncology* 2012;82:139–146 (DOI: 10.1159/000336490), there were four mistakes on page 141. The correct 5-year RFS rates are given below:

93.3% should be corrected to 72.1% (line 10)

61.5% should be corrected to 44.6% (line 11)

100% should be corrected to 90.9% (line 45)

56.3% should be corrected to 0% (line 47)

Additionally, ‘mm’ should be added behind ‘Tumor thickness’ in table 1 (Patient characteristics).

These errors do not change the conclusion of the paper.